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1 私は、吉永中学校に誇りを感じている。

2 授業内容はよく分かる。

3 私は、授業や学活で、話し方・聞き方・

発表の仕方のルールを守っている。

4 私は、集中して授業に取り組めている。

5 私は、毎日楽しく学校に通っている。

6 私は、明るく気持ちのよいあいさつが

できる。

7 私は、周囲のことを考えた思いやりの

ある言動ができている。

8 私は、立志証等で自分の将来

（生き方）ついて考えている。

9 私は、委員会活動や係会活動を

積極的に行っている。

10 私は、時間いっぱい心をこめて清掃

に取り組んでいる。

11 私は、部活動に積極的に参加

している。

12 私は、校則を守って生活している。

13 私は、交通ルールやマナーを守って

登下校している。

14 私は、毎日家庭学習をしている。

15 私は、チャレンジノートを毎日

提出している。

16 私は、電子メディア（PC･スマホ･ﾃﾚﾋ

ﾞなど）の時間を少なくしようとしている。

17 私は、規則正しい生活（就寝・起床

時間、朝食の摂取など）を心がけている。

18 先生方は、分かりやすく授業を工夫

し、丁寧に指導してくれる。

19 先生方は、「自分の考えを書く・伝え

る」「話し合う」といった活動を授業の中で…

20 先生方は、私たちの意見をよく聞いて

理解してくれる。

21 先生方は、よいことに対してきちんと

評価し、ほめてくれる。

22 先生方は、間違いや悪いことに対し

てきちんと正し、叱ってくれる。

23 先生方は、悩みや相談に親身になっ

て対応してくれる。

24 学級では、自分の意見を発表する

ことができる。

25 学級では、友だちが嫌がる言動を

しないクラスづくりをしている。

26 学校では、命の大切さや人権につい

て考える機会がある。

27 学校では、社会のルールについて

学ぶ機会がある。

全校生徒アンケート結果（令和２年７月実施）

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない


